
Klasa 5   11.03.2014 r. 

ZADANIA UTRWALAJĄCE 

1. Z poniższych wyrażeń zaznacz równanie: 

a)          b)          c)            d)           

 

2. Przyjrzyj się rysunkom. Na jednym z nich przedstawiona jest sytuacja, którą można opisać za pomocą 

równania:         . Zaznacz ten rysunek. 

a)        b) 

 

 

 

c) d) 

 

 

 

3. Które, z poniższych nie jest wyrażeniem algebraicznym? 

a)  a+b     b) 2x+7y   c)            d)  n3 

 

4. Która z liczb jest rozwiązaniem równania        : 

a) 1     b) 2     c) 3     d) 4 

 

5. Podkreśl wyrazy podobne: 

a)                 

 

b)                  

 

6. Oblicz wartość liczbową wyrażenia algebraicznego: 

a)      , dla x=3 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

b)                             

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

c)                      

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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7. Rozwiąż równania: 

a)                       b)                         

                                       

                                       

                                       

                                       

c)                d)             

                                       

                                       

                                       

                                       

 

8. W prostokącie jeden bok jest dwa razy dłuższy od drugiego. Oblicz długości boków tego prostokąta, jeśli 

jego obwód wynosi 48 cm.  

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

 

9. Ania dodała trzy liczby. Druga z nich była trzy razy większa od pierwszej, a trzecia o 4 większa od drugiej. 

W wyniku otrzymała 81. Jakie to liczby? 

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

 

10. Darek jest dwa razy starszy od Adama, a Bogdan jest o dwa lata starszy od Adama. Razem mają 34 lata. 

Ile lat ma każdy z nich? 

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

 

11. W klasie piątej jest 25 uczniów. Chłopców jest o 4 więcej niż dziewcząt. Ile dziewcząt, a ilu chłopców 

jest w tej klasie? 

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

 


